

姐弟离散10年 延边民警助团圆

“十年了,家里人都以为你已经‘不在’了!”姐姐徐某春抱着失散多年的弟弟徐某刚喜极而泣。7月2日,延边边境管理支队板石边境派出所帮助走失的智力障碍人员徐某刚找到亲人,一家人终于得以团聚。

故事还要从2013年说起,家住辽宁省抚顺市的徐某刚在未经家人同意的情况下与同乡外出务工,因为患有先天性智力残疾(三级),在务工过程中外走失。家人得知情况后便开始寻找,四处奔走询问、张贴寻人启事,但最终带着沮丧和伤心无功而返,后来法院宣告了该人“死亡”。

但在千里外的小乡村——板石镇,派出所民警却在核查一名没有身份信息的人员信息。

今年3月,板石边境派出所民警接到辖区群众举报称,有一名无任何身份信息的外来人员想要在自家养猪场打工。民警便前往现场了解情况,发现一名身着蓝色短衫的中年男子正站在村民刘某家门口,目光呆滞,有些惊慌失措,说话语无伦次、逻辑不清。

民警发现该男子无法准确表述自己的身份,只能大概说出“辽宁”二字。民警便将该男子带回派出所,通过警务平台识别系统,确认了该男子身份。得知其家里还有三个姐姐和一位老母亲,遂拨打其姐姐



的电话,说明了相关情况,并将照片发给对方核实,对方立即认出该男子就是她失散10年的弟弟,表示要立即准备接弟弟回家。

但由于疫情原因,团聚时刻迟迟耽搁。为了保证徐某刚能够安全无恙,派出所民警经与该人家属和养殖场主沟通,让他暂时住在场里,解决其吃饭、住宿问题。

7月2日16时许,徐某姐妹二人赶到板石边境派出所。当弟弟刚一进门,就被姐姐紧紧地抱住,眼泪瞬

间夺眶而出,原本粗声粗气的弟弟也突然安静地一句话也说不出口。离散十年再次团聚,“失而复得”的弟弟对徐某春而言,真可谓“意外的惊喜”,“我老妈今年83岁了,心里一直惦记他,放不下,真是太谢谢你们了!”姐姐含泪握住民警的手说。

近年来,板石边境派出所已经连续三次帮助失散多年的亲人再次团聚,让残缺的家庭再次圆满。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

长春新区交警大队召开“一村一警”“两站两员”工作会议

结合夏季突出违法行为专项整治百日行动的工作要求,全力做好农村道路交通安全的管理,充分发挥农村劝导工作力量,清理农村拖拉机和农村面包车安全隐患,长春交警新区大队于7月7日在长春新区临空经济示范区管委会C222会议室召开临空开发区所属农村“一村一警”、“两站两员”工作部署会议。

参会人员为区交安委新区公安分局联络员、临空开发区区管委会联络员,兴港街

道、西营城街道负责农村道路交通安全的同志,兴港派出所、西营城派出所所有交通管理权限的民警,临空开发区所属各村屯“一村一警”“两站两员”同志。

新区交警大队车宣科科长对目前农村交通安全方面进行讲解并对参会的辖区“一村一警”和“两站两员”人员进行培训,旨在全面提升农村安全劝导人员管理交通的能力,确保农村道路交通安全。

城市晚报全媒体记者 王跃

货车超员乘客装睡 难逃交警法眼

近日,省公安厅高速公路公安局梅河口分局巡逻四大队在明城收费站检查车辆过程中查处一起货车超员的违法行为,货车核载3人实载4人。

驾驶员试图蒙混过关,不过细心的民警发现后排一名男子平躺在后排作熟睡状,民警随即将该男子叫下询问。经了解,该货车4人从辽源拉牛去往烟筒山,车上的人是干活工人,为图方便所以搭乘了同一辆货车进行往返。执勤民警对驾驶员和乘车人进行了严肃的批评教育,并以案说法,指

出乘坐超员客车、货车出行的严重危害。最后,执勤民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,对驾驶人进行了相关处罚,对超员乘客进行了转运。

高速交警提示:违法超载,害人害己。客货混装,更是法律明令禁止的违法行为,稍有不慎就会造成群死群伤的重大交通事故,给人民群众生命财产安全带来严重的威胁。希望大家都能够牢固树立交通法规意识,文明出行,坚决杜绝类似事件的发生。

城市晚报全媒体记者 王跃

蒲烟高速路项目老金厂2号隧道左线顺利贯通



近日,大蒲柴河至烟筒山高速公路项目(以下简称“蒲烟项目”)03工区老金厂2号隧道左线顺利贯通。

蒲烟项目03工区老金厂2号隧道位于桦甸市夹皮沟境内,为分离式隧道,左幅全长942米,其中五级围岩517米,占隧道全长54.9%,是蒲烟项目03工区最后一座贯通的隧道,也是最长的一座隧道。今年

复工以来,蒲烟项目03工区克服疫情影响,积极组织施工,于5月14日实现老金厂2号隧道右幅贯通,全长886米;5月18日实现新立屯隧道右幅贯通,全长731米。截至目前,全线3座隧道双幅全线均已贯通,且按照施工组织设计,隧道弃渣全部用于路基填筑,不但降低了土方调运、弃渣场占地等建设成本,也更好贯

彻了绿色环保的建设理念。

03工区相关负责人介绍,3座隧道的顺利贯通为项目后续工序施工打开了新局面,也为剩余工程施工吹响了“冲锋号”,极大地提振了全员士气,为项目建设顺利推进奠定了坚实基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吉林中铁高速公路公司供图

长春一男子忘锁车门财物被盗 多亏民警火速破案

长春一个以收废品为生的男子,停车后忘了锁车门,被贼盯上,多年积蓄被盗。还好,有西新派出所的警察出手,将犯罪嫌疑人抓获,6000多元现金失而复得。

近日,长春市公安局绿园区分局西新派出所接到隋某报警称,其在长春市绿园区支农大街博众飞跃城小区正门口停放的白色福田小货车,因车门未锁,车内后座的两部手机及两个皮包丢失,包内装有现金6000多元。据了解,报警人隋某以收废品为生,生活困苦,这6000多元的现金是他多年积攒的生活费,报警人非常焦急。

接到报警后,所长刘锦峰非常重视,当即成立了抓

捕小组,由警长杨斌、民警李闯、刘延科调取案发地点商超的视频监控。通过调取线索案发地附近商超监控,终于锁定嫌疑人人形及逃离案发地的方向。经过办案民警一路追踪,最终锁定了嫌疑人落脚的居民小区。刘锦峰所长亲自带队,与警长杨斌、民警李闯、刘延科经过10余个小时的蹲守,终于在犯罪嫌疑人吴某下楼扔垃圾时将其抓获,在民警的审讯和大量证据的面前,吴某对自己搜车门盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳,犯罪嫌疑人吴某现已由西新派出所采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市珲春北街消防救援站组织开展党日活动

近日,吉林市珲春北街消防救援站精心策划,组织开展“七一”系列党日活动。一是举行重温入党誓词,坚守初心、担当实干。二是支部书记讲党课活动,由支部书记授课,从党的历史经验与教训中汲取智慧。三是举办微课堂活动,让全体

队员体会到中国共产党人全心全意为人民服务的赤诚之心。四是观看红色电影。通过观看影片,重温了那段红色峥嵘岁月,接受了一次思想洗礼,进一步强化责任担当,为新时代消防救援队伍发展做出新贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队深入社会单位开展消防检查及培训

7月6日下午,吉林经济技术开发区消防救援大队深入辖区单位,对该单位进行消防检查及灭火培训。在检查过程中,检查人员重点对单位消防安全责任制是否落实,消防设施器材是否运行正常,值班操作人员是否持证上岗并实行24小时专人值

班等情况进行了检查。在培训过程中,大队宣传员紧紧围绕如何提高社会单位防控火灾能力内容,通过检查培训,切实提高了社会单位员工的消防安全意识,有效消除了部分火灾隐患,为确保辖区火灾形势安全稳定奠定了坚实基础。

罗立嵘

19人跨省多地贩毒 警方一网打尽

近日,白城市公安局洮北分局历时4个月,经缜密侦查,破获省督毒品目标案件,抓获涉毒人员19名,当场缴获各类毒品共10克,有力震慑了毒品违法犯罪活动。

今年3月份,洮北分局刑警大队民警接到举报线索,唐某在白城市内多次贩卖毒品。根据掌握的线索,警方通过对案件深度研判和细致侦查,以唐某为主在吉林白

城、四川宜宾、江苏苏州、内蒙古乌兰浩特等地大肆贩卖毒品的贩毒团伙逐渐浮出水面,其贩毒网络覆盖面广,社会危害性巨大。

省公安厅禁毒总队将此案列为省督目标案件督办,洮北分局随即成立专案组,抽调全局精干警力,发挥专业队伍优势,采取边侦查、边深挖、边打击的工作模式,对毒贩进行跨区域追击。

经过4个月的艰苦侦查,在省、市公安禁毒部门的统一调度指挥和大力指导下,洮北分局先后出动警力40余人次,对该涉毒团伙实施了全链条打击和摧毁,分别在四川宜宾、江苏苏州、内蒙古乌兰浩特抓获唐某等贩吸毒品犯罪嫌疑人19名,全案于7月4日成功告破。

城市晚报全媒体记者 吕闯